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1. Daten
' Studiengang
BWL 0% n=24
VWL ( ) 75%
vwe () 16.7%
wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger C] 8.3%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. | ) 92% n=25
M.Sc. 0%
2.HF () 8%
NF 0%
Sonstiges 0%
¥ Fachsemester:
1 0% n=24
2() 4.2%
3 ] 95.8%
4 0%
5 0%
6 0%
7 0%
8 0%
9 0%
10 0%
>10 0%
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2. Fragen zur Lehrveranstaltung

16% 52% 28% 4% 0%

*) Die Lernziele der Veranstaltung sind klar ifft 24 — it nicht zu n=25 _

formuliert md=2’
s=0,8

1 2 3 4 5

56% 32% 12% 0% 0%

22) . : . _

Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu 1 trifft nicht zu =25
md=1
s=0,7
1 2 3 4 5
23 . . . .. 28%  40%  32% 0% 0% ~
) Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens (z. trifft zu y trifft nicht zu n=25,
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind md=2
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden s=0,8
1 2 3 4 5
24 . 20,8% 33,3% 292% 16,7% 0% n=24
) Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifit zu : 1 : trifft nicht zu mw=2.4
praktische Beispiele veranschaulicht v md1=2
=
E.=1
1 2 3 4 5
. . 87.5% 83% 42% 0% 0%

% Die Veranstaltung hat regelmé&Rig stattgefunden — }J"’ - —T - iifft nicht 2 n=24
md=1
s=0,5

1 2 3 4 5
. . . 27,3% 40,9% 227% 91% 0% -

29 Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte it 20 w1 T wift nicht zu 1
der anderen Veranstaltungen des Moduls v md=2
abgestimmt )

1 2 3 4 5
. . . . 21.7% 391% 26,1% 4.3% 87% -
" Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht / — : 1 ) trift nicht zu 4
werde ich wahrscheinlich erreichen v md=2
s=1,
E.=2
1 2 3 4 5
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
. . 28% 36% 32% 4% 0%

1 ..gestaltet die Veranstaltung interessant wifft 2 > !|° T : wifft nicht zu n=25
md=2"
s=0,9

1 2 3 4 5
435% 435% 13% 0% 0% =
32 » » n=23
) ...geht auf Fragen und Anregungen der trifft zu v trifft nicht zu mw=1,7
Studierenden ausreichend ein v md=2
s=0,
E.=2
1 2 3 4 5
84% 16% 0% 0% 0%
33) i -
..ist gut vorbereitet tifft zu N7 tifft nicht zu n=25
md=1
1 2 3 4 5
. . 24%  44%  28% 4% 0%
%4 .kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich ifft 24 Y it nicht zu n=25
. mw=2,1
vermitteln md=2
$=0,8
1 2 3 4 5
. 72,7% 27,3% 0% 0% 0% =
% _.ist auch auRerhalb der Veranstaltung — X wifft nicht 2u M3
ansprechbar s
s=0,
E.=13
1 2 3 4 5
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3.6)

4.1)

5.1)

...verhalt sich den Studierenden gegeniiber
respektvoll und freundlich

...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark
interessiert zu sein

...macht einen fachlich kompetenten Eindruck

. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden

Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir
klar geworden

Mein Interesse flir den Themenbereich wurde
gesteigert

Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden

. Arbeitsaufwand

Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung
pro Woche inklusive Vorlesungs- und
Ubungsstunden betragt...

Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist...

6. Gesamteindruck

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

> 9 Std.

8% 0% 0%
= trifft nicht zu
4 5
2% 0% 0%
trifft nicht zu
4 5
4% 0% 0%
trifft nicht zu
4 5
20% 20% 0%
= i trifft nicht zu
4 5
40% 16% 0%
i trifft nicht zu
4 5
16% 12% 4%
i trifft nicht zu
4 5
545% 27.3% 9.1%
1 | <2 Std.
1) {
4 5
64% 20% 4%
L'_| zu niedrig
3 4 5
8% 0% 0%
., zu niedrig
3 4 5
56% 0% 0%
1 zu niedrig
3 4 5
8%  50% 0% 0%
" zu niedrig

n=25
mw=2,4
md=2
s=1

n=25
mw=2,5
md=3
s=1

n=24
mw=2,7
md=3
s=0,6

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.
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3 Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung

geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend):
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26,1% 39,1% 34,8% 0% 0% 0%

n=23

6 mw=2,1
md=2
s=0,8

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!
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